

任振鹤来锡调研“三农”工作

本报讯 3月24日,省委副书记任振鹤一行来锡调研农业农村工作,充分肯定近年来无锡乡村振兴取得的成效,要求无锡深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和对江苏工作重要指示精神,坚

持以新发展理念引领“三农”发展,充分发挥良好基础和突出优势,把高水平全面小康建设各项任务完成好,把农业农村高质量发展的要求落实好,在基本实现农业农村现代化上带好头领好向,奋力开创城乡

融合、乡村振兴新局面。省委副秘书长赵昱和省委农办主任、省农业农村厅厅长杨时云参加调研,市领导黄钦、杜小刚、徐劼、沈建等陪同调研。

(小朱)

黄钦主持召开市委全面依法治市委员会第二次会议 为当好高质量发展领跑者 做强法治支撑

本报讯 3月23日,市委书记、市委全面依法治市委员会主任黄钦主持召开市委全面依法治市委员会第二次会议,传达学习习近平总书记在中央全面依法治国委员会第三次会议上的重要讲话精神,按照省委全面依法治省委员会第三次会议要求,对推进全面依法治市工作作进一步部署,并审议通过《中共无锡市委全面依法治市委员会2020年工作要点》《无锡市人民政府2020年度立法工作计划》《关于为全市安全生产专项整治行动提供法治保障的实施方案》。

会议对抓好今年全市法治建设工作作出部署。一要科学编制法治建设规划纲要。高起点高标准规划全市法治建设的总体布局,探索构建符合区域法治建设规律、符合我市法治建设实际、符合党委政府及人民群众现实需求的法治建设规划纲要,高质量推进法治无锡、法治政府、法治社会一体化建设。二要健全完善地方法规制度体系。加快建

立健全党委领导、人大主导、政府依托、各方参与的地方立法工作格局,深入推进科学立法、民主立法、依法立法,积极推动重点领域的立法制规,以良法促发展、保善治,努力将无锡的法治资源转化为发展优势。三要持续提升法治政府建设水平。以争创国家、省“法治政府建设示范县(市、区)”为引领,强化行政权力制约,推动各地各部门依法行政、依法履职、依法办事、严格规范公正文明执法,加快建设“职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信”的法治政府。四要确保完成司法体制改革任务。严格落实中央全面依法治国委员会《关于深化司法责任制综合配套改革的意见》,抓紧抓好抓实相关改革任务的落地见效,健全司法权监督制约体系,持续规范检察权运行,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。五要不断增强社会守法用法意识。实施好法治惠民实事工程,加强社会主义法治文化建设,

健全公共法律服务体系,深化法治无锡建设“互联网+”监测评价,不断提高人民群众的法治获得感和满意度。会议要求各级各部门坚持两手抓、两手硬,正确处理好疫情防控 and 正常工作的关系,在精准做好疫情防控的同时,着力推进立法、执法、司法、守法各重点领域任务落地落细,真正让法治成为无锡发展核心竞争力的重要标志。

会议强调,要扎实推进试点城市建设,加快形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系、完善的党内法规体系,积极探索具有无锡特色、市场特点、时代特征的社会治理新模式。要筑牢防疫复工法治保障,严格执行疫情防控和应急处置法律法规,加大对危害疫情防控行为的执法司法力度,加强疫情防控的法治宣传和法治服务,切实提高疫情防治工作法治化水平,为全市实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”保驾护航。(高美梅)

连城凯克斯半导体高端装备研发制造项目开工

本报讯 3月24日上午,连城凯克斯半导体高端装备研发制造项目在锡山区锡北镇正式开工。市委书记黄钦宣布开工并为项目奠基培土。大连连城数控机器股份有限公司董事长李春安致辞。

大连连城数控机器股份有限公

司致力于光伏和半导体行业核心装备研发与制造,是全球首具备备24英寸单晶硅棒设备制造能力的国家高新技术企业。此次开工的连城凯克斯半导体高端装备研发制造项目总投资30亿元,规划用地200亩,建设年产2000台(套)半导体高端装备研

发制造基地,还将落户院士工作站,打造成大连连城总部和研发中心。

“一期项目从取得土地使用权到开工,仅用了20多个工作日!”“锡山速度”让李春安对无锡一流的政务服务和营商环境感受颇深、赞不绝口。(惠晓婧)

全市财税工作会议召开 保质保量完成全年发展目标任务

本报讯 昨天,市政府召开全市财税工作会议,回顾总结去年财税工作情况,研究部署今年重点工作任务。市长杜小刚强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实国家和省有关会议精神,按照市委部署要求,坚持稳中求进总基调,牢固树立“大财政、大预算、大征管”理念,充分发挥好财税工作的“压舱石”和“调节器”作用,为保质保量完成全年发展目标任务保驾护航。市委常委、常务副市长朱爱勋主持会议,市政府秘书长张明康参加会议。

杜小刚强调,坚决完成全年财税工作目标,要围绕以下四个方面狠下功夫。一要做大收入蛋糕,增强地方财政综合实力。做大总量,科学把握土地储备和出让节

奏,加大房屋拆迁和“清账清障攻坚年”推进力度,多措并举稳外贸、补短板,让公共“钱袋子”加快鼓起来。培育增量,加大政府投资项目建设力度,深挖第三产业税源潜力,跟踪服务好重点企业,不断壮大实体经济优质税源。盘活存量,加快推进政府资产管理改革,有序推进行政事业单位经营性资产集中统一监管,加快存量资金使用进度,发挥财政资金最大效益。二要优化支出结构,提高财政资金使用绩效。算好民生账,坚持“尽力而为、量力而行”,加快补齐民生领域短板,确保民生指标继续走在全省前列。算好产业账,突出“靶向扶持”,把各类政策资源集中到成长预期良好、特别是在疫情压力下仍表现亮眼的产业集群上;突出“有效扶持”,用足用好

今年现代产业发展资金,深化政府股权投资基金改革,政企同心厚植产业优势;突出“精明扶持”,更多运用金融手段、更多撬动市场资金,切实帮助广大中小企业强筋健骨、渡过难关。算好节流账,大力压缩一般性支出,以政府的“紧日子”换取企业和群众的“好日子”。三要坚持底线思维,提升债务化解管控成效。按照“增量不违规、存量不出险、有效保障发展”要求,持续降低债务规模、优化债务结构、促进平台转型。四要健全体制机制,推进市场财税治理体系和治理能力现代化。聚焦均衡发展、协调发展、全面发展要求,进一步深化财税体制改革,加快构建引领高质量发展的制度体系。(王怡荻)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbtb@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
朱琰 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
阮奇鑫